

# 麟李：「左麟右李」食店要衝出香港

## 我們準備「上市」



麟李二人合力推介港式美食。

香港文匯報訊(記者李思穎)譚詠麟、李克勤打正旗號投資的「左麟右李」粥麵小菜專門店，繼紅磡分店後，昨日進軍銅鑼灣開第二間分店，現場舞龍醒獅舉行剪綵儀式，好不熱鬧。眼見紅磡店回本效率快，二人計劃在亞洲多個城市開設食肆，麟李更稱準備「上市」，不過是準備上街市。

譚詠麟與李克勤更已滿肚密圈準備遍佈世界各地都有「左麟右李」食店，除了想在新界區打主意外，今年還準備在澳門、上海、廣州、杭州、大馬等地設店，做到名副其實的「左麟右李」。阿倫、克勤透露：「這間新店有6、7千呎，投資達8位數字，托賴紅磡店的回本效率好快，條數很可觀，新店也是由舊一間生出來，達到目標，我們準備上市，係準備上街市，街市都好多食客，哈哈。」

### 開騷帶旺食肆生意

二人甚有生意頭腦，數目均真，任何人幫襯都拒絕有折頭優惠，克勤謂：「不會開雲吞麵隨便發達，最緊要有口碑，不過親戚朋友來光顧都要付賬，會有折頭。」在旁的阿倫立刻補充：「童叟無欺，無折頭，但會送生果甜品，咁多股東個個係咁得呀。」



譚詠麟、李克勤投資的「左麟右李」食店乘勢開分店。

克勤從經理人張國忠口中得知，早前他們開騷時，令紅磡店生意額提升，有可觀數字，克勤笑謂：「所以今年會四圍開騷。」阿倫覺得先做好香港店舖，在外地吸引其他投資者並不出奇。問他目標開多少間？他笑說：「哪裡歡迎我哋都可以，啱食自然有人招手，好似招財貓。」

### 不覺黃日華有異樣

有報道指黃日華太太梁潔華患上重病，在醫院一個月接受化療，阿倫聞悉後一臉愕然：「唔知，沒聽聞，上週三踢波才見過華仔，不覺對方有異樣，等我了解下先得。(華仔有提及家事嗎?)沒有。(見過華女?)在報章上見過，失驚無神講這些消息我聽。」克勤說：「看到報道，希望不是真，最重要個個身體健康。」阿倫謂：「健康是無價寶。」



譚詠麟、李克勤為醒獅點睛。

## 突遭湯盈盈舔臉

# 滕麗名嚇到彈開

香港文匯報訊(記者梁靜儀)無線賀歲劇《新抱喜相逢》一眾演員，薛家燕、湯盈盈、滕麗名、麥長青及放嘉年等，昨日到商場出席宣傳活動。盈盈與阿滕穿上中式裙褂宣傳，盈盈與阿滕玩搶拍遊戲時，阿滕突然從後熊抱滕麗名盈盈胸部再抱起她，目睹過程的家燕姐即時笑住大叫：「阿滕，妳對手好似非禮緊喇。」

之後工作人員推出蛋糕預祝朱太滕麗名今日37歲生日，吹完蠟燭後，阿滕得意地說：「好多謝家燕姐，頭先一來到即刻連同結婚、生日禮物一次過送晒畀我，證明『奶奶』(薛家燕)其實最錫我。」話口未完，盈盈突然偷襲阿滕，將一撻撻忌廉搽在阿滕臉上，並大力狂擽，令到壽星女變了花面貓，為報仇阿滕連蛋糕都未切便追着盈盈報仇，最後二人臉上都布滿忌廉，十分搞笑。

二人一起接受訪問，兩人握手兼搭膊十分老友狀，合照之際搞笑的盈盈突然伸腳踢阿滕塊面，嚇到阿滕即時彈開，並罵盈盈核突，十分搞笑，阿滕更大爆盈盈經常會突然舔人。阿滕表示二人由訓練班認識，十分老友。

### 家燕姐搞「見家長團」

對於新劇在賀歲檔播出，盈盈更揚言若收視高過25

點，就會穿三點式慶祝，她笑道：「但會穿在入面，不會界大家睇喇，老公(錢嘉樂)會鬧我㗎。」

家燕姐透露年初二會與子女及自己的另一半出埠過年，她笑言：「平時我同仔女都將自己的另一半收埋，我同仔女講今次係『溝通團』，歡迎大家帶另一半出來。」問到石佑珊是否會帶緋聞男友王梓軒？家燕姐即代女兒否認認：「我個女唔係同王梓軒拍拖。」



薛家燕為「新抱」滕麗名戴上首飾。



湯盈盈與滕麗名的忌廉大戰由台上鬥到台下。

## Angelababy 比利時展東方美

今日我最靚

香港文匯報訊 Angelababy 日前遠赴比利時布魯塞爾，為巧克力品牌拍廣告。穿上新穎中式旗袍拍攝的Baby，盡顯東方美態。為迎接馬年的來臨，品牌特別安排了馬車配合拍攝，Baby看到馬車大表興奮，更和馬兒玩自拍，但拍攝一開始便馬上認真起來。被問到對新年的感覺，Baby說：「小時候很喜歡新年因為只有這節日才可喝汽水，到現在長大了，工作忙碌的關係，感覺新年可以和家人朋友一同吃團年飯特別溫馨。」提及馬年願望，事業心強的Baby表示希望工作更上一層樓。

## 陳夢圓性感搶鏡房星彤自喻女神

香港文匯報訊(記者吳文釗)亞視大型賀歲晚會《ATV 2014 人氣春晚和諧共融》前晚於大埔廠房進行錄影，亞視高層雷競斌、葉家寶、冼偉智以及王征等均有出席，節目請來張崇基、張崇德、張立基、應屆亞姐及藝員表演一連串的歌曲。

應屆亞姐冠軍房星彤前晚打扮密實，完全被季軍陳夢圓的低胸裙搶盡風頭，她說：「每人風格、特點不同，我像女神、亞軍身材高、季軍就很性感，不可以說誰搶了誰的鏡。」陳夢圓就稱亞視春晚是隆重場合，穿得較性感也可以接受，她也大讚冠軍房星彤很靚很女性化。

負責表演「Runner 5 友勁唱騷」環節的蔡國威，笑言與同事悉心打扮模仿當年的溫拿樂隊，他的假髮扮相更叫人忍俊不禁，他笑道：「我們有不斷翻看當年溫拿的片段，我學識他們的拿手姿勢，就是一直『拍雞翼』。」

### 蔡梓銘反串突兀

蔡梓銘以京劇造型反串男扮女裝獻唱《新貴妃醉酒》，身形高大的他反串扮女裝顯得很突兀。事後他坦言當初試妝時很抗拒，但為藝術願意接受挑戰。問他不怕表演環節被指重口味時，他說：「當是藝術將京劇和現代歌糅合一起，而且畫面也有美感。」

另外，近日醫委會聆訊張崇德、劉美娟兒子夭折事件，張崇德前晚稱聆訊沒影響他工作心情，表示從婦產科教授醫生口中得知很多事，他感覺像去上堂一樣。他說：「回想9年前我們有第一胎，當時我們很無知，但也希望聆訊後有一個確實答案。」



右起：應屆亞姐陳夢圓、房星彤及蘭娜董素娃盛裝出席。



江若琳(左)與岑麗香以清涼打扮現身。

香港文匯報訊(記者吳文釗)江若琳與岑麗香昨日出席《喜躍滿盈錢展展》揭幕禮，即場為金豬錢鏢粉飾增添節日氣氛。日前在時裝騷被「古惑鏡」反映裙底的江若琳，表示心情已平復，更笑言可做打底代言人。走光事件令江若琳大出洋相，最令她氣憤是有網友將走光照重點放大，令她感到受兩次傷害。她說：「件事對女仔已經好傷害，這樣做很過份，我真的想問他們是否覺得好好玩。」她稱現在對走光一事已釋懷，並笑言新年願望是做打底第一人，她說：「我是最適合的人選，現在不用別人提點都第一時間想打底，是一個好好的教訓。」

岑麗香就希望新一年能儲錢買樓，目標是買入兩房單位，可以讓家人來港時一起住，現在已積極努力儲首期。同時，去年成績不錯的香香，今年農曆年會首度派利是，將祝福送給朋友同事。



《一代宗師》去年在美國大收旺場。

## 美版《一代宗師》有望在港上映

香港文匯報訊 香港導演王家衛執導的電影《一代宗師》入圍第86屆奧斯卡最佳攝影和最佳服裝設計，創造了近年來華語電影征戰奧斯卡的最好成績。同時，《一代宗師》在北美可謂叫好叫座，在2013年度北美上映的外語片中，《一代宗師》排名第三，也是近年來在北美票房最高的華語電影。美國發行方Weinstein的聯合主席Harvey Weinstein表示：「Philippe Le Sourd及張叔平分別獲得最佳攝影和最佳服裝設計的提名，證明《一代宗師》受到了奧斯卡的整體肯定。我希望將金像獎帶到中國，帶給王家衛這位獨一無二的導演，我將朝着這個目標繼續努力。」

此外，應廣大影迷和網友對《一代宗師》美國版的呼籲日益強烈，《一代宗師》發行方銀都機構有限公司表示，正在積極促成美國版與香港觀眾見面。因此，108分鐘的美國版《一代宗師》也有望於今年公映，讓觀眾們再次與《一代宗師》「久別重逢」。



黃芷晴為馬年家宅平安求籤。

## 傳媽媽梁潔華患血癌 黃芷晴：未到這麼嚴重

香港文匯報訊(記者李思穎)昨日突然傳出黃日華太太梁潔華入院化療，更有指華女患上血癌，昨日其愛女黃芷晴出席活動時被問媽媽病情，但她拒絕透露媽咪患病的詳情，只稱是小事：「媽咪情況OK，多謝大家關心。」她解釋因媽咪已是圈外人，希望低調處理，也不想朋友擔心，她更否認媽咪暴瘦，可以吃到東西，只是有少少病而已。說到黃日華接受訪問時激動得眼濕濕，她謂：「不是，爹地媽咪都OK。(報道指華仔密密接工作撲水?)不是這樣，很多工作一早便接下了。」

對於有傳華女患上血癌，芷晴否認說：「未到這麼嚴重，無須擔心，她也沒有持續發燒。」不過她承認曾因擔心媽咪而哭過。問到父母是否在醫院度過婚後紀念日？她說：「他們的銀婚紀念日是12月7日，而媽咪是12月中入院，所以我們一家人有在家吃飯慶祝。(媽咪可否出院?)不好意思，大家明白啦，媽咪不想影響到我跟爹地。」農曆年將至，芷晴表示大時大節，最想一家人齊齊整整吃飯，但一切視乎醫生決定，自己也不想太多了。